

एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने 204 किलो गांजे से भरा हुआ ट्रक-कंटेनर पकड़ा

उडीसा से तस्करी कर हरियाणा ले जा रहा था 2.50 करोड़ रु. का गांजा

जयपुर (कांस)। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय, झुंझुनू जिले की चिड़ावा और सूरजगढ़ पुलिस ने 204 किलो गांजे से भरा ट्रक और कंटेनर पकड़ा है। पुलिस ने कई घंटों तक ट्रक का पीछा करने के बाद आरोपी ट्रक ड्राइवर को दबोचा। कंटेनर की बाँड़ी में बने गुप्त स्थान से 204 किलो से अधिक गांजा बरामद किया है। इस मामले में आरोपित ट्रक चालक सुभाष चन्द्र जाट (40) निवासी झोखु जिला चरखी दादरी (हरियाणा) को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस की अनुसार जब्त मादक पदार्थ गांजा की कीमत करीब 2.50 करोड़ रुपए आंकी गई है।



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय, झुंझुनू जिले की चिड़ावा और सूरजगढ़ पुलिस ने 204 किलो गांजे से भरा ट्रक पकड़कर आरोपी को गिरफ्तार किया।

नाकाबंदी की गई। इस पर सूरजगढ़ की तरफ से कन्टेनर आता दिखाई दिया। रूकवाने पर चालक जानलेवा व खतरनाक तरीके से नाकाबंदी पर लगे जाबो पर ट्रक ऊपर चढ़ाने की कोशिश कर हुए ट्रक को बुहाना रोड की ओर डिवाइडर पर चढ़ाते हुए भागने लगा। इस पर चिड़ावा-सूरजगढ़ थाना पुलिस एवं एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने ट्रक का पीछा किया तो चालक सूरजगढ़ कस्बे में कई वाहनों के टक्कर मारते हुए खतरनाक व जानलेवा तरीके से लगातार भागता रहा। पब्लिक एड्रेस सिस्टम से चालक को पुलिस ने ट्रक रोकने की कई बार हिदायत दी। लेकिन चालक लगातार भागता रहा। कन्टेनर को रूकवाने के लिए दो बार सावधानी

रखते हुए बुहाना व सूरतगढ़ की तरफ से कोई वाहन व राहगीर आते हुए नहीं दिखाई देने पर खाली जगह होने पर जाखोद बाईपास तिराहे से पहले सर्विस पिस्टल से हवाई फायर कर भी चेतावनी दी गई। इसके बावजूद भी भी चालक कन्टेनर को लगातार दौड़ाते हुए जाखोद रोड से कासनी की तरफ चला। सभी टीमों ने ट्रक के आगे पीछे गाड़ी लगा रोकना चाहा तो ट्रक लेकर खेत में घुस गया। ट्रक के टायर जमीन में धंसने की वजह से आरोपी भागने लगा। जिसे मौके पर ही टीम ने दबोच लिया। ट्रक कंटेनर की तलाशी ली गई तो पीछे की बाँड़ी में केबिन की तरफ करीब 2 फुट चौड़ा अलग से केबिन बनाया हुआ था जो बाहर

■ आरोपी ट्रक ड्राइवर ने कई घण्टों तक पुलिस को अपने पीछे दौड़ाया, परंतु चारों ओर से घिर गया तो ट्रक को खेतों में ले गया, जहां पहिये मिट्टी में धंसने के कारण पकड़ में आ गया

से दिखाई नहीं देता। ऊपर अलग से स्क्रू कसे हुए मिले। जिसे खोल कर देखा तो कुल 6 प्लास्टिक के कंटेनर रखे हुए मिले। जिनमें कुल 40 कैन्ट रूखे हुए थे, इन पैकेटों में कुल 204 किलो पैसेट गांजा मिला। ट्रक एवं अवैध मादक पदार्थ जब्त कर पुलिस ने आरोपी चालक सुभाष चंद्र को गिरफ्तार कर लिया।

आरोपित चालक सुभाष चन्द्र हरियाणा के चरखी दादरी में एनडीपीएस के मामले में पूर्व में गिरफ्तार हुआ था। जिसमें इसे 10 साल की कैद हुई थी। साल 2017 में बेल मिलने पर आरोपित फरार हो गया। आरोपित हरियाणा का उद्घोषित अपराधी है। जिसके ऊपर इनाम भी रखा गया है। पुलिस की टीम आरोपित से गहनता से पृष्ठताछ कर रही है और इसके आपराधिक रिकार्ड के बारे में जानकारी ली जा रही है।

इस कार्रवाई में एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स मुख्यालय के हेड कांस्टेबल मोहन लाल व कुमल डागर एवं एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स के हेड कांस्टेबल शशिकांत एवं कांस्टेबल अमित की विशेष भूमिका रही। टीम में एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स के उपनिरीक्षक सुभाष तंवर, एसएसडी शंकर दयाल शर्मा, हेड कांस्टेबल अभिमन्यु, नरेंद्र, सुरेश, कांस्टेबल रतिराम व चालक सुरेश तथा झुंझुनू जिले से सीओ चिड़ावा विकास धिन्सवाल एवं एसएसओ सूरजगढ़ हेमराज शामिल थे।

साढ़े 3 किलो 770 ग्राम गांजे के साथ सप्लायर गिरफ्तार



आरोपी पूरणमल उर्फ पप्पू

■ कार्यालय संवाददाता- जयपुर । जयसिंहपुरा खोर थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम जयपुर उत्तर (डीएसटी) ने ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ का गांजा की तस्करी करने वाले एक शातिर तस्करी को पकड़ा है और उसके पास से 3.770 किलोग्राम गांजा भी बरामद किया है। फिलहाल आरोपित से पृष्ठताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (उत्तर) राशि डोगरा डूडी ने बताया कि पुलिस कमिश्नरी की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन क्लीन स्वीप के तहत जयसिंहपुरा खोर थाना पुलिस और डीएसटी उत्तर ने कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ गांजा की तस्करी करने वाले पूरणमल उर्फ पप्पू (38) निवासी जयपुर को गिरफ्तार कर उसके पास से से 3.770 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ गांजा जब्त किया है। पुलिस आरोपित से अवैध मादक पदार्थ की खोद-फरोख्त के बारे में पृष्ठताछ की जा रही है।

साधना रावल ने राग पहाड़ी में गीत-गजल की प्रस्तुति दी

जयपुर (कांस)। युवा कलाकार साधना रावल ने अपनी पुरकशिश आवाज में राग पहाड़ी पर आधारित गीत और गजलों का गुलदस्ता सजाकर शास्त्रीनगर स्थित साईंस पार्क ऑडिटोरियम को महका दिया।



संगीत आश्रम संस्था की ओर से सोमवार को संजोए गए लाइट म्यूजिक कॉन्सर्ट में कलाकार साधना ने सुर,लय और ताल की उम्दा बानगी दर्शाकर कई फिल्मों के सदाबहार गीतों व पशहोर शायरों की अनरिर्कॉर्डेड गजलों को दिलकाश अंदाज में पेश कर इल्मदोस्त श्रोताओं को आह्लादित कर दिया।

संगीत निर्देशक वत्सल अनुपम के निर्देशन में सजे कार्यक्रम में युवा कलाकार साधना ने राग पहाड़ी में कंपोज चांद फिर निकला... और हर जुलूम तेरा याद आया...सरीखी गजल में सुरीले तरजुम के साथ सुरों के ठहराव व खूबसूरत लगाव से श्रोताओं को मुतास्सिर किया।

कभी मेरे दिल में..., बड़े अच्छे लगते हो... और हुस्न पहाड़ी का... जैसे सुपरहिट गीतों की मेलोडियस प्रस्तुति में अपनी सुर साधना का बखूबी प्रदर्शन में अपनी सुर साधना का बखूबी प्रदर्शन भूमिका राठौर ने स्वर दिए। की-बोर्ड पर हबीब खान, इलेक्ट्रॉनिक पैड पर अनुपम निर्वाण, गिटार पर वत्सल अनुपम ने प्रभावी संगत की। संचालन चांद हो..., सुहानी रात ढल चुकी..., रहे न रहे हम..., इशारों इशारों में दिल..., पता पता बूटा बूटा..., कभी-

सार-समाचार डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग की अर्वाइ सेरेमनी



जयपुर । पिंग स्टारडॉक्टर्स बैडमिंटन लीग सीजन 6 की अर्वाइ सेरेमनी आर.एस.एस.एस. जयपुर में संपन्न हुई। आयोजन सचिव डॉ. अनिल यादव ने बताया कि मुख्य अतिथि डी।ए.कुन्हेर विधायक डॉ. शैलेश सिंह, युव संसद डॉ. करण सिंह यादव, पिंगस्टार डॉक्टर्स के डायरेक्टर डॉ. राजेंद्र चौधरी, प्रियंका हॉस्पिटल के डायरेक्टर डॉ. जी.एल.शर्मा, वरिष्ठ अस्थिरोग विशेषज्ञ डॉ. धीरज दुबे व महात्मा गांधी मेडिकल कॉलेज के डॉ. मनु सोनी ने विजेताओं को ट्रॉफी प्रदान कर पुरस्कृत किया। लीग संयोजक डॉ. हरेश भारद्वाज ने बताया कि बांयज वर्ग में कैडिया होटशॉर्ट्स को, महिला वर्ग में सम्भव डायग्नोस्टिक को, वरिष्ठ वर्ग में निम्स हार्ट एंड ब्रेन हॉस्पिटल को व किड्स वर्ग में टीम कांकरिया को विजेता ट्रॉफी प्रदान की गई। लीग कॉर्डिनेटर डॉ. सुधांशु शर्मा ने बताया कि ओवर 30 आयु वर्ग में पुरुष एकल में डॉ. आदित्य सेनी को व अंडर 30 आयु वर्ग में अंशिका कुमावत को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। दबंग जोड़ी मुकाबले में डॉ. अभिषेक गोयल व डॉ. जितेंद्र को, मलंग जोड़ी मुकाबले में डॉ. अशोक गुप्ता-डॉ. पवन मीणा को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। लीग कॉर्डिनेटर डॉ. दिलीप गुप्ता ने बताया कि लेजेंड्स वर्ग में डॉ. मणिकान्त व डॉ. संजीव गुप्ता को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। दबंग जोड़ी ऑफ द इयर वर्ग में डॉ. विदिशा प्रधान व डॉ. उत्कर्ष प्रधान को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। मलंग जोड़ी ऑफ द इयर वर्ग में डॉ. संगीता व डॉ. ओमप्रकाश को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। लीग कॉर्डिनेटर प्रेम चौधरी ने बताया कि दबंग ट्रायो में डॉ. केतन, डॉ. अश्रवण व डॉ. तुषार को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। मलंग ट्रायो मुकाबले में डॉ. लविश गुप्ता, डॉ. जितेंद्र बिंदल व डॉ. विशाल गुप्ता को विजेता की ट्रॉफी प्रदान की गई। इस अवसर पर शहर के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. मनोप अग्रवाल, डॉ. गिरधर गोयल, डॉ. जयंत सेन, डॉ. हनुमान खोत्रा, डॉ. सत्यपाल यादव, डॉ. निधि पुनिया, डॉ. नरेश सोमानी, डॉ. संजीव गुप्ता, डॉ. दीपक सेनी सहित जयपुर के व राजस्थान के अन्य शहर से आये 300 चिकित्सक उपस्थित रहे। कार्यक्रम में मंच संचालन सवाई मानसिंह विद्यालय की आराध्या चौधरी ने किया।

कैफे की आड़ में चल रहे हुक्का बार में पुलिस ने मारा छापा

■ कार्यालय संवाददाता- जयपुर । प्रताप नगर थाना पुलिस ने कैफे की आड़ में चल रहे हुक्का-बार में कार्रवाई करते हुए मैनेजर समेत तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। वहीं मौके पर मिले 14 लोगों को साक्षिता में गिरफ्तार किया गया। 9 हुक्के, 10 पाइप, 9 चिलम एवं भारी मात्रा में हुक्का फ्लेवर जब्त किया है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पूर्व) ने बताया कि तैयारिनी गौतम ने बताया कि प्रताप नगर थाना पुलिस ने इलाके के प्रताप नगर स्थित हल्दी घाटी मार्ग पर संचालित इन्फिनिटी कैफे एंड रूफ टॉप पर कार्रवाई की गई है जो एक कैफे की आड़ में चल रहा था। पुलिस को पिछले कुछ दिनों से यहां पर कैफे की आड़ में हुक्का पिलाने की सूचना मिल रही थी।

जिस पर पुलिस ने एक टीम का गठन किया और पुलिसकर्मी को सादा वर्दी में भेज कर इसकी तस्करी करवाई। इसके बाद पुलिसकर्मी के इशारा मिलने पर छापा मारा गया। पुलिस ने बिना लाइसेंस के हुक्का पिला रहे कैफे मैनेजर अमन सिंह जादौन उर्फ लालू (21) निवासी सपोट्टा जिला करौली, ललित कुमार लाखौवाल (22) निवासी शाहपुरा जिला जयपुर और अश्रवण सिंह चौहान (25) जवाजा जिला ब्यावर को गिरफ्तार किया। इसके अलावा कार्रवाई के दौरान हुक्का पीते मिले चौदह लोगों को साक्षिता में गिरफ्तार किया गया। साथ ही नौ हुक्के, दस पाइप, नौ चिलम एवं भारी मात्रा में हुक्का फ्लेवर जब्त किया है।

आदिवासी युवा आदान-प्रदान 26 से

जयपुर । युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय, भारत सरकार के नेहरू युवा केंद्र संतन, जयपुर की ओर से केंद्रीय गुह मंत्रालय के सौजन्य से 16 वॉ आदिवासी युवा आदान-प्रदान कार्यक्रम 26 से 31 जनवरी तक जगतपुर स्थित विवेकानंद ग्लोबल यूनिवर्सिटी में आयोजित किया जायेगा। यह जानकारी देते हुए जिला युवा अधिकारी कुमार मधुकर ने बताया कि कार्यक्रम में छत्तीसगढ़, झारखण्ड एवं उड़ीसा राज्यों के नस्ल प्रभाषित 6 जिलों के 200 युवा भाग लेंगे। मधुकर ने बताया कि छह दिवसीय आदिवासी युवा आदान प्रदान कार्यक्रम शिविर में आदिवासी युवाओं में राष्ट्रीय एकता, संप्रदायिक सद्भाव, समाज सेवा की भावना विकसित करने और राष्ट्र की मुख्य धारा में शामिल करने के उद्देश्य से व्याख्यान, सांस्कृतिक कार्यक्रम, राष्ट्रीय विषयों पर आधारित सेमिनार, प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिता, श्रमदान, खेलकूद, कैम्पस विजिट आदि कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे।

संघमित्रा को पी.एच.डी. की उपाधि

जयपुर (कांस)। संघमित्रा खण्डेलवाल को आई.आई.एस. यूनिवर्सिटी की ओर से पीएचडी की उपाधि दी गई। उन्हें यह उपाधि "डायनामिक्स ऑफ बाइंग बिहेवियर-एस्टडी ऑफ ऑनलाईन एंड ऑफलाईन लर्जरी अपरेट्स ऑफ विमेन (बिद स्पेशल रेफरेंस टू जयपुर सिटी)" विषय पर शोध के लिए दी गई है। उन्होंने शोध कार्य डॉ. दीपिका सिंह के निर्देशन में पूरा किया है।

‘पशुपालकों की उन्नति का कार्य करें’ जयपुर । राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने सोमवार को महाराष्ट्र के अहमदनगर जिले स्थित कोपरगाव तालुका में गोदावरी खोरे सहकारी दुग्ध संघ को गोदावरी दुग्ध इकाई, दुग्ध शुद्धिकरण मशीन, कर्मचारी निवास हेतु भवन में शिलान्यास करते हुए वहां पर 1.5 मेगावाट क्षमता के सोलर पावर प्लांट से विद्युतीकरण का लोकार्पण किया। इस दौरान उन्होंने वहां पर कर्मचारियों के लिए एटीएम मशीन के अंतर्गत बीमा पत्रों का भी वितरण किया। राज्यपाल बागडे ने कहा कि पशुपालकों की आर्थिक उन्नति के लिए सबको मिलकर कार्य करने की आवश्यकता है। उन्होंने दुग्ध संघों द्वारा दुग्ध उत्पादन के साथ उत्पाक प्रभावी वितरण और प्रयत्न पशुपालकों को कैसे अधिकविक्रि लाभ मिले, इसके लिए निरंतर प्रयास किए जाने का आह्वान किया। राज्यपाल ने गोदावरी खोरे सहकारी दुग्ध संघ को स्थानीय दुग्ध उत्पादकों के लिए महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि सहकारी आंदोलन के तहत स्थानीय पशुपालकों के लिए यह उपक्रम निरंतर लाभकारक रहा है। उन्होंने दुग्ध उत्पादक किसानों के आर्थिक उत्थान के लिए गोदावरी खोरे सहकारी दुग्ध संघ द्वारा पशु रोग निदान और पशु संचार जैसी गतिविधियों को भी महत्वपूर्ण बताया।

अजमेर हाइवे पर पलटा एल.पी.जी. गैस का टैंकर

जयपुर । दूदू थाना इलाके में सोमवार अल सुबह तेज रफ्तार एलपीजी गैस टैंकर अनियंत्रित होकर पलटा गया। जिसके बाद अजमेर हाइवे पर अफरा-तफरी का माहौल बन गया। तभी टैंकर चालक ने दूर जाकर आवाज लगाई की इसमें गैस नहीं है। तब जाकर लोगों ने राहत की सास ली। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने क्रेन की सहायता से टैंकर को सीधा करवा रोड के साईड में खड़ा किया और यातायात सुचारु करवाया।

पुलिस के बताए अनुसार अजमेर हाइवे पर दूदू के समीप सावदा इलाके में सोमवार अल सुबह तेज रफ्तार एलपीजी गैस टैंकर अनियंत्रित होकर पलटा गया। टैंकर चालक महमूद ने कूद कर अपनी जान बचाई। टैंकर चालक का आरोप है कि ट्रेलर चालक ने टैंकर की गलत साइड से ओवरटेक किया। जिसके चलते एलपीजी टैंकर पलटा गया। बताया जा रहा है कि वो बड़ी हिमाचल से कागला गुजरात जा रहा था। तभी एक ट्रेलर चालक ने गलत दिशा से ओवरटेक किया और उसकी साइड

मोटर वाहन निरीक्षक दिनेश सिंह ने बच्चों को यातायात नियमों की जानकारी दी

जयपुर (कांस)। जयपुर के आरटीओ द्वितीय में कार्यरत मोटर वाहन निरीक्षक दिनेश सिंह ने धारव हाई स्कूल विद्याधर नगर में विद्यार्थियों को सड़क सुरक्षा और यातायात के नियमों की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि किस प्रकार युवा सड़क पर अनुशासन के साथ वाहन चलाकर दुर्घटनाओं को रोकने में मदद कर सकते हैं। उन्होंने बाल बाहनी सुरक्षा मानकों के बारे में भी बताया और बताया कि बच्चों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए किस तरह से सड़क सुरक्षा नियमों का पालन किया जाना चाहिए।

दरअसल मुस्कान फार्डेशन फॉर रोड सेफ्टी ने परिवहन विभाग के सहयोग से धारव हाई स्कूल, विद्याधर नगर में कक्षा 9वीं और उससे ऊपर के वरिष्ठ छात्रों के लिए सड़क सुरक्षा और एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स का आयोजन किया था। इस कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को सड़क सुरक्षा के महत्व से अवगत कराना और उन्हें सुरक्षित ड्राइविंग एवं पैदल चलते समय बतौती जाने वाली सावधानियों के बारे में जागरूक करना था। कार्यक्रम के दौरान समीर नैनावत, प्रशिक्षक मुस्कान फार्डेशन ने सड़क दुर्घटनाओं के प्रमुख कारणों पर विस्तार से बात की।

हैरिटेज निगम आयुक्त से मिले पार्किंग ठेकेदार

‘कमिश्नर ने ई-नीलामी से पूर्व प्री-बिड मीटिंग करवाने का आश्वासन दिया’

जयपुर पार्किंग एसोसिएशन के संरक्षक मोहम्मद शफी कुरैशी, अध्यक्ष मनोज सिंह गोतोड, उपाध्यक्ष डॉ. गणेश शर्मा, महामंत्री अजय सिंह चौहान ने हैरिटेज निगम आयुक्त अरुण कुमार हसीजा को ज्ञापन सौंपा।

जयपुर । हैरिटेज नगर निगम जयपुर में जयपुर पार्किंग एसोसिएशन के संरक्षक मोहम्मद शफी कुरैशी, अध्यक्ष मनोज सिंह गोतोड, उपाध्यक्ष डॉ. गणेश शर्मा, महामंत्री अजय सिंह चौहान और एसोसिएशन के सभी ठेकेदारों ने आयुक्त अरुण कुमार हसीजा से मुलाकात कर ई-ऑक्शन की शर्तों में परिवर्तन के लिए ज्ञापन सौंपा।

अध्यक्ष मनोज सिंह गोतोड और उपाध्यक्ष डॉ. गणेश शर्मा ने बताया कि ज्ञापन में कुल 15 शर्तों पर चर्चा हुई। आयुक्त अरुण कुमार हसीजा ने आश्वासन दिया कि ई-ऑक्शन से पहले प्री-बीड मीटिंग करवाई जाएगी और सभी बाजारों में पार्किंग वसूली की दरें समान की जाएगी और ठेकेदारों की शर्तों पर विचार किया जाएगा। पार्किंग एसोसिएशन के अध्यक्ष व उपाध्यक्ष ने बताया कि आगे की रणनीति प्री-बीड मीटिंग के बाद तय की जाएगी और आवश्यकता हुई तो ई-ऑक्शन का बहिष्कार करने के साथ-साथ पार्किंग ठेकेदार अनशन पर भी बैठेंगे। वहीं दूसरी ओर पार्किंग ठेकेदारों की आयुक्त अरुण कुमार हसीजा से मुलाकात के बाद राजस्व उपायुक्त प्रथम निधि सिंह ने एक संशोधित विज्ञापित जारी की। जिसमें कहा गया है कि जयपुर परकोटे में स्थित जोहरा बाजार पार्किंग स्थल की अमानता राशि जमा करवाने की अंतिम तिथि को 22 जनवरी के स्थान पर 28 जनवरी 2025 तथा ई-ऑक्शन दिनांक 23 जनवरी के स्थान पर 29 जनवरी पढ़ा जाए।

रेलवे कार्यालय में कर्मचारी ने फंदा लगाकर जान दी

जयपुर । जवाहर सर्किल थाना इलाके में स्थित उत्तर पश्चिम रेलवे के प्रधान कार्यालय में बेसमेंट में बने स्टोर रूम में एक रेलवे कर्मचारी ने फंदा लगाकर आत्महत्या कर दी। कार्यालय परिसर में कर्मचारी के आत्महत्या करने की खबर से हड़कंप मच गया। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतार अपने कब्जे में लिया और पोस्टमार्टम के लिए एसएमएस अस्पताल के मुर्दाघर में भिजवाया। मिली जानकारी के अनुसार रेलवे कर्मचारी नरसी मीणा ने अज्ञात कारणों के चलते जवाहर सर्किल इलाके में स्थित उत्तर पश्चिम रेलवे के प्रधान कार्यालय के बेसमेंट में बने स्टोर रूम में चुंबी के फंदे से लटककर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर एफएसएल टीम को मौके पर बुलाया और शव को पोस्टमार्टम के लिए सवाई मानसिंह अस्पताल के मुर्दाघर में भिजवाया। पुलिस मृतक के मोबाइल की कॉल डिटेज के आधार पर जांच करने में जुटी है।

स्वाइं मानसिंह अस्पताल का होगा कायाकल्प

जयपुर (कांस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की प्रदेश में चिकित्सा सुविधाओं को और सुदृढ़ करने की पहल के तहत अब सवाई मानसिंह मेडिकल कॉलेज एवं इससे सम्बद्ध अस्पतालों को मॉडल हॉस्पिटल के रूप में विकसित किया जाएगा। इसके लिए न केवल प्रशासनिक बल्कि अस्पताल के भवन सहित अन्य आधारभूत व्यवस्थाओं में आमूलचूल सुधार करते हुए स्वास्थ्य सुविधाओं को पेशेंट सेंट्रिक बनाना जाएगा।

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर के निर्देश में इस पहल को मूर्त रूप देने के लिए सोमवार को सवाई मानसिंह मेडिकल कॉलेज में सम्बद्ध अस्पतालों के प्रशासनिक अधिकारियों के साथ एक विशेष संवाद आयोजित किया गया। संवाद में चिकित्सा शिक्षा विभाग के सचिव अम्बरीष कुमार, आयुक्त इक्बाल खान, संयुक्त सचिव गौरव बजाड, स्वास्थ्य विभाग पर्यटन सहित एसएमएस मेडिकल कॉलेज एवं सम्बद्ध अस्पतालों के प्रशासनिक अधिकारी उपस्थित रहे। संवाद में बताया

46 बीघा भूमि पर बसाई जा रही पांच अवैध कॉलोनियां ध्वस्त

जयपुर (कांस)। जयपुर विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दस्ते ने सोमवार को 46 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही पांच अवैध कॉलोनिनों को पूर्णतः ध्वस्त किया। इसके अलावा इकोलॉजिकल जोन में निर्माणाधीन 6 अवैध दुकानें और टीनशेडनुमा निर्माण भी ध्वस्त किए।

चार नकबजन गिरफ्तार

जयपुर । जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए नकबजनों की वारदात करने वाले दो नकबजनों सहित चार आरोपियों को धर-दबोचा है। उन्होंने पृष्ठताछ में विभिन्न थाना इलाके में नकबजनों की वारदातों को अंजाम देना कार्रवाई की गई। आरोपित नशे के लिए नकबजनों की वारदात करते हैं। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तैयारिनी गौतम ने बताया कि जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए नकबजनों की

द्वारका सिटी और गिर्राज विहार के नाम से बसाई गई थी कॉलोनी

जयपुर (कांस)। जयपुर विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दस्ते ने सोमवार को 46 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही पांच अवैध कॉलोनिनों को पूर्णतः ध्वस्त किया। इसके अलावा इकोलॉजिकल जोन में निर्माणाधीन 6 अवैध दुकानें और टीनशेडनुमा निर्माण भी ध्वस्त किए।

काश्तकारों ने ना तो जे.डी.ए. से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया था

सांगानेर के ग्राम ग्राम अजयराजपुरा में करीब 20 बीघा निजी खातेदारी की कृषि भूमि पर 'द्वारका सिटी' के नाम से कॉलोनी बसाई गई थी। काश्तकारों ने इसके लिए ना तो जेडीए से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया। इस कृषि भूमि पर रातोरात मिट्टी-ग्रेवल सडके, डिमाकेशन, बाउण्ड्रीवाल, बिजली के पोल समेत कई अवैध निर्माण कर लिए गए थे, जिन्हें सोमवार को

रेलवे कार्यालय में कर्मचारी ने फंदा लगाकर जान दी

जयपुर (कांस)। जयपुर विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दस्ते ने सोमवार को 46 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही पांच अवैध कॉलोनिनों को पूर्णतः ध्वस्त किया। इसके अलावा इकोलॉजिकल जोन में निर्माणाधीन 6 अवैध दुकानें और टीनशेडनुमा निर्माण भी ध्वस्त किए।

द्वारका सिटी और गिर्राज विहार के नाम से बसाई गई थी कॉलोनी

सांगानेर के ग्राम ग्राम अजयराजपुरा में करीब 20 बीघा निजी खातेदारी की कृषि भूमि पर 'द्वारका सिटी' के नाम से कॉलोनी बसाई गई थी। काश्तकारों ने इसके लिए ना तो जेडीए से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया। इस कृषि भूमि पर रातोरात मिट्टी-ग्रेवल सडके, डिमाकेशन, बाउण्ड्रीवाल, बिजली के पोल समेत कई अवैध निर्माण कर लिए गए थे, जिन्हें सोमवार को

द्वारका सिटी और गिर्राज विहार के नाम से बसाई गई थी कॉलोनी

सांगानेर के ग्राम ग्राम अजयराजपुरा में करीब 20 बीघा निजी खातेदारी की कृषि भूमि पर 'द्वारका सिटी' के नाम से कॉलोनी बसाई गई थी। काश्तकारों ने इसके लिए ना तो जेडीए से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया। इस कृषि भूमि पर रातोरात मिट्टी-ग्रेवल सडके, डिमाकेशन, बाउण्ड्रीवाल, बिजली के पोल समेत कई अवैध निर्माण कर लिए गए थे, जिन्हें सोमवार को

काश्तकारों ने ना तो जे.डी.ए. से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया था

सांगानेर के ग्राम ग्राम अजयराजपुरा में करीब 20 बीघा निजी खातेदारी की कृषि भूमि पर 'द्वारका सिटी' के नाम से कॉलोनी बसाई गई थी। काश्तकारों ने इसके लिए ना तो जेडीए से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया। इस कृषि भूमि पर रातोरात मिट्टी-ग्रेवल सडके, डिमाकेशन, बाउण्ड्रीवाल, बिजली के पोल समेत कई अवैध निर्माण कर लिए गए थे, जिन्हें सोमवार को

रेलवे कार्यालय में कर्मचारी ने फंदा लगाकर जान दी

जयपुर (कांस)। जयपुर विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दस्ते ने सोमवार को 46 बीघा कृषि भूमि पर बसाई जा रही पांच अवैध कॉलोनिनों को पूर्णतः ध्वस्त किया। इसके अलावा इकोलॉजिकल जोन में निर्माणाधीन 6 अवैध दुकानें और टीनशेडनुमा निर्माण भी ध्वस्त किए।

स्वाइं मानसिंह अस्पताल का होगा कायाकल्प

जयपुर (कांस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की प्रदेश में चिकित्सा सुविधाओं को और सुदृढ़ करने की पहल के तहत अब सवाई मानसिंह मेडिकल कॉलेज एवं इससे सम्बद्ध अस्पतालों को मॉडल हॉस्पिटल के रूप में विकसित किया जाएगा। इसके लिए न केवल प्रशासनिक बल्कि अस्पताल के भवन सहित अन्य आधारभूत व्यवस्थाओं में आमूलचूल सुधार करते हुए स्वास्थ्य सुविधाओं को पेशेंट सेंट्रिक बनाना जाएगा।

द्वारका सिटी और गिर्राज विहार के नाम से बसाई गई थी कॉलोनी

सांगानेर के ग्राम ग्राम अजयराजपुरा में करीब 20 बीघा निजी खातेदारी की कृषि भूमि पर 'द्वारका सिटी' के नाम से कॉलोनी बसाई गई थी। काश्तकारों ने इसके लिए ना तो जेडीए से कोई स्वीकृति ली और ना ही भू-रूपांतरण कराया। इस कृषि भूमि पर रातोरात मिट्टी-ग्रेवल सडके, डिमाकेशन, बाउण्ड्रीवाल, बिजली के पोल समेत कई अवैध निर्माण कर लिए गए थे, जिन्हें सोमवार को